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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ          
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ΑΠΟ  : Γραφείο Δ/ντού 







ΠΡΟΣ: Την Επιτροπή Προμηθειών   


                                            ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ


Παρακαλούμε όπως προβείτε στη διερεύνηση της αγοράς για την διενέργεια διαγωνισμού με απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών με εταιρεία στο πλαίσιο και για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου Interreg V-A Greece Italy 2014-2020, με τίτλο “Strengthening innovation and competitiveness of dairy enterprises through Mobile Laboratories of quality control – MobiLab”  με κωδικό MIS 5003474 (CPV: 71356300-1, 98390000-3).

Τα καθήκοντα της εταιρίας θα είναι η  υποστήριξη του προγράμματος σε ότι αφορά στην προετοιμασία υλικού για διαδικτυακή πύλη και Οδικού Χάρτη  και συγκεκριμένα: 
· Την προετοιμασία του υλικού για τη διαδικτυακή πύλη. Συνεργασία με την εταιρεία πληροφορικής που θα απασχολήσει η Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλονιάς & Ιθάκης στο πλαίσιο του έργου (WP2, D2.1.2).  

· Την  παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την υλοποίηση του Οδικού Χάρτη στο πλαίσιο της δράσης σύστημα υποστήριξης αποφάσεων και οδικός χάρτης εφαρμογής (Decision Support System including Roadmap) (WP3, D3.1.4) 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Πτυχίο Γεωτεχνικού απόφοιτο ΠΕ ή ΤΕ Ζωικής Παραγωγής 

Προηγούμενη εμπειρία συμμετοχής σε συναφή ερευνητικά προγράμματα/έργα  διακρατικά ή διασυνοριακά ή διαπεριφερειακά ή συγχρηματοδοτούμενα από την Ε.Ε. (τεχνική υποστήριξη, συγγραφή εκθέσεων προόδου, ανάλυση αποτελεσμάτων κλπ).

Επιθυμητά προσόντα:

ο άριστος χειρισμός της αγγλικής γλώσσας (το πρόγραμμα είναι διεθνής συνεργασία και απαιτεί συγγραφή εκθέσεων και εργασιών)

η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου ενός ατόμου 

η γνώση ηλεκτρονικού υπολογιστή στα αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων, γ) βάση δεδομένων, δ) παρουσιάσεις, και ε) πληροφορίες και επικοινωνίες

Η εμπειρία αποδεικνύεται από την εκπαίδευση και τη συμμετοχή σε αντίστοιχα Προγράμματα και συναφείς εργασίες δημοσιευμένες σε διεθνή ή ελληνικά επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια.

Το ποσό της αμοιβής για το ανατιθέμενο έργο ορίζεται στα 22.500,00 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, θα καταβληθεί δε, με τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών του αντισυμβαλλόμενου και χρονικό διάστημα από 1 Ιουνίου 2020 και μέχρι 15 Οκτωβρίου 2020.
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προγράμματος Interreg V-A Greece Italy 2014-2020, με τίτλο “Strengthening innovation and competitiveness of dairy enterprises through Mobile Laboratories of quality control – MobiLab”  με κωδικό MIS 5003474

Σχετικά CPV: 71356300-1, 98390000-3
Αρ πρωτ. Δέσμευσης 24366/13-5-2020  Α/Α 2111
                                                                Ο Διευθυντής 
                 Δρ. Αντώνιος Ζδράγκας 

                        Διευθυντής Ερευνών      
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